СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «СУГУШЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

27 марта 2020 г.

Nº 6

О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 №32

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 N 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей», Бюджетным кодексом Республики Татарстан, Бюджетным кодексом Республики Татарстан Совет муниципального образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования "Сугушлинское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 №32 следующие изменения:

в абзаце 14 статьи 22 слова "по учету средств" исключить;

в абзаце 2 пункта 2 статьи 55 слово "кассовое" заменить словом "казначейское".

- 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Обнародовать настоящее решение путём размещения на информационном стенде, расположенном по адресу: с.Сугушла, ул.Центральная, д.27 и опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета

Ф.К.Янгирова